

# 我市青少年儿童又多一个好去处 淮南市青少年宫新址揭牌启用

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)6月1日,淮南市青少年宫新址正式揭牌启用,为全市青少年搭建了一个激发兴趣、张扬个性、发展特长、提高素养的全新平台。预计今年暑假各项教育教学和兴趣课程将陆续展开,各位家长和小朋友们又有得玩、有得学啦!

坐落在洞山中路的淮南市青少年宫,藏着许多淮南人的童年记忆。参加过抗美援朝作战的“86107”米格-15比斯歼击机,于1986年起在市青少年宫广场上巍然屹立了37年,也成了洞山中路上的地标之一。随着城市不断发展,为了更好地满足校外教育需要,也是为了更好服务全市青少年群体,6月1日,淮南市青少年宫新址正式启用,这是我市少年儿童事业发展的一件大事、喜事,也是我市大力推进全市儿童友好型城市建设的生动实践。据悉,青少年宫新址坐落于淮南市文化艺术中心(淮南高新区高塘湖路),面积7200平方米左右,是集宣传教育、学习培训、科技实践、文体活动、观演休闲等为一体的校外综合活动阵地。青少年宫新址共有六层,设有多媒体教室、舞蹈教室、武术教室、声乐教室、书法绘画教室等专业教室29间。青少年宫新址正式启用,将为弘扬社会主义核心价值观,厚植



## 青年之声

青少年爱国主义情怀,打造美好校外教育课堂增添新的活力动力。

接下来,市青少年宫将根据青少年身心特点、接受能力和实际需要,丰富兴趣培训课程,让少年儿童在实践中启蒙思想,在活动中接受教育,在快乐中体验文明,近期将发布招生信息,暑期正式招生。

## 155个医疗机构制剂和82个中药饮片纳入医保基金支付

本报讯(记者 孙鸿)5月29日,淮河早报、淮南网记者从市医保局获悉,为支持中医药发展,减轻患者医疗负担,市医保局、市人社局、市市场监督管理局联合下发《关于做好医疗机构制剂和新增中药饮片纳入基金支付范围工作的通知》,将155个医疗机构制剂和82个中药饮片纳入医保支付,6月1日起执行。

根据新规,此次新增155个医疗机构制剂和82个中药饮片纳入基金支付范围,院内制剂按照乙类药品管理,个人自付比例为30%,中药饮片按照甲类药品管理,不设个人先行自付比例。纳入基金支付范围的医疗机构制剂,仅在限定使用医疗机构临床使用或省级药监部门规定的调剂范围使用。医疗机构应严格执行医疗机构制剂的医保支付标准。

另据了解,市医保部门已启动2023年度医疗机构制剂和中药饮片纳入基金支付范围工作,今后将会有更多符合申报条件的医疗机构制剂和中药饮片纳入医保基金支付范围。

## 淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

## 崇尚节俭 反对浪费 巾帼在行动

本报讯(记者 孙鸿)为践行文明就餐理念,坚决制止餐饮浪费行为,近日,八公山区新庄孜街道妇联开展“反对浪费、崇尚节约”反餐饮浪费宣传教育活动。

活动中,社区巾帼志愿者走进食堂,向就餐的居民发放厉行节约、反对浪费宣传资料,号召大家珍惜粮食,反对“舌尖上的浪费”,践行“光盘行动”,呼吁大家做厉行节约的推动者,提醒消费者按需适量点餐,打包剩菜,养成“吃多少点多少、吃不了带着走”的消费理念。此次活动得到居民和餐饮经营者的积极响应与支持。

通过此次活动,既弘扬了勤俭节约的传统美德,又营造了文明消费、绿色消费、低碳消费的氛围,为消除奢侈浪费之风,弘扬中华民族勤俭节约美德奉献了一份力量。

## 他们赛场比技能 市民场下享服务



5月31日下午,由市邮政管理局、市人社局、市总工会、共青团淮南市委、市妇联主办的2023年淮南市邮政行业职业技能竞赛圆满落幕。经过笔试、实操层层选拔,最终决出一等奖一名、二等奖二名、三等奖三名。市邮政管理局有关负责人表示,通过比赛,快递员们进一步提高了自己的理论知识储备和实际操作能力。这些能力的提高,有助于为市民提供更加优质的快递服务,带动行业整体运营水平和服务质量持续提升。

本报记者 苏国义 摄影报道

## 加强噪声污染治理 营造良好生活环境

本报讯(记者 王伟 通讯员 水涛 摄影报道)为切实解决噪声污染问题,给广大市民营造一个良好的生活环境,按照上级部门工作部署,连日来,淮南高新区城管大队开展噪声污染专项整治行动。

整治行动期间,多名安徽理工大学学生反映,学校周边工地施工存在噪音扰民,严重影响正常休息。得知该情况后,淮南高新区城管大队安理中队执法人员第一时间赶赴现场,经调查取证,为安徽建工股份有限公司承接公寓楼项目施工所致。执法人员紧急约谈工地负责人,现场对其进行了批评和教育,要求项目建设单位、施工单位务必严格落实建筑工地文明施工有关规定,禁止未经批准擅自施工。该负责人表示立即整改,下一步将加强管理并合理安排施工时间。高效处理噪音扰民一事赢得了现场大学生们的一致好评。



“我们将对辖区重点单位实行昼夜巡查,切实加强对噪音污染管理工作的监督、检查,全天候受理市民对噪音污染的投诉,为市民营造一个安静舒适的生活工作环境。”淮南高新区城管大队负责人介绍道。